

1^ο Γυμνάσιο Βόλου

Erasmus+

Το Πρόγραμμα Erasmus+ πήρε το όνομά του από το Πρόγραμμα Erasmus στο πλαίσιο των προηγούμενων ευρωπαϊκών προγραμμάτων για την Ανώτατη Εκπαίδευση-Πανεπιστήμια.

Είναι το νέο πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό. Στοχεύει στην ανάδειξη των δεξιοτήτων, της απασχόλησης καθώς και στον εκσυγχρονισμό των συστημάτων εκπαίδευσης, κατάρτισης και νεολαίας σε όλους τους τομείς της Δια Βίου Μάθησης με την υποστήριξη του **Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών(ΙΚΥ)** για την χώρα μας.

Όσο αφορά στο σχολείο μας τα σχολικά έτη 2017-2019 υπήρχε σύμπραξη στο πλαίσιο του Erasmus+, με θέμα **"Culture Enriched with Migration"**, όπου συνεργαστήκαμε με άλλα σχολεία της Ε.Ε. Αρκετοί μαθητές μας είχαν την δυνατότητα να έρθουν σε επικοινωνία με άλλους μαθητές από όλη την Ευρώπη, **Ιταλία (δύο σχολεία), Ισπανία, Πορτογαλία, Δανία, Τουρκία** αλλά και να επισκεφτούν ένα απ' αυτά τα σχολεία για μια εβδομάδα με έξοδα που καλύπτει το εν λόγω πρόγραμμα και να φιλοξενηθούν. Αντίστοιχα είχαν και την υποχρέωση να φιλοξενήσουν ένα ξένο μαθητή κατά την επίσκεψή τους στο δικό μας σχολείο. Επίσης, οι μαθητές εργάστηκαν ομαδικά και παρουσίασαν εργασίες αποκτώντας γνώσεις θεωρητικές και υπολογιστών, συνεργάστηκαν με τους συμμαθητές τους, εξάσκησαν την Αγγλική γλώσσα και διακρίθηκαν για την δημιουργία αφίσας, εκθέσεων και δημιουργικότητας πάντα με την υποστήριξη των καθηγητών του προγράμματος που πάντα υποστηρίζουν όλες τις δραστηριότητες τους.

Το πρόγραμμα Erasmus+ στη σχολική εκπαίδευση είναι ουσιαστικά η συνέχεια του προγράμματος Comenius, με το οποίο το σχολείο μας είχε συνεργασία την περίοδο 2010-2012 με άλλα οχτώ ευρωπαϊκά σχολεία.

Την φετινή σχολική χρονιά το 1ο Γυμνάσιο Βόλου συμμετέχει σε δύο προγράμματα Erasmus+ με θέμα την διαφορετικότητα, διετούς διάρκειας και τα δύο. Το ένα αφορά την Α' Γυμνασίου και το δεύτερο μαθητές της Β' Γυμνασίου. Θα ακολουθήσει σύντομα ενημερωτική συνάντηση για τους γονείς.

Με εκτίμηση η ομάδα Erasmus+ του 1^{ου} Γυμνασίου Βόλου.

